

## 2015赛季亚冠联赛第二轮前瞻

## 京穗两队遇苦主有恶战

4日，2015赛季亚冠联赛第二轮将继续进行，中国的两支俱乐部北京国安队和广州恒大队分别在主场和客场迎战韩国的水原三星和澳超新贵西悉尼流浪者。两个对手均为中国球队的苦主，我们能否过关，没有十足的把握。

## 恒大主场有望复仇

在2014亚冠联赛1/4决赛中，恒大遭遇到了澳超新贵西悉尼流浪者。两队两个回合总比分打成2:2平，西悉尼流浪者凭借客场进球多的优势晋级半决赛，并最终夺冠。4日，恒大终将迎来复仇契机。

2月25日，恒大主场1:0绝杀首尔FC，取得2015亚冠小组赛开门红。可是在2月26日，恒大官方宣布里皮卸任，恒大正式进入后里皮时代。此番恒大客场对阵西悉尼流浪者一战，是恒大后里皮时代第一战。少帅卡纳瓦罗能否为自己的“卡氏时代”开一个好头，值得期待。

此战前夕，恒大官方宣布正式与埃尔克森续约4年，新合约为期4年，直至2019年2月28日止。据悉，埃尔克森新合年薪接近400万欧元，同时埃尔克森在续约后明确表示，今年的目标是连续三年拿到中超金靴并拿到亚冠金靴。而此役，将是埃尔克森续约后冲击双金靴的第一战。

## 北京队主力伤停难奈水原

首轮小组赛客场取胜后，北京国安在本组中已经占据出线先机。如果能在本轮比赛中获胜，那么北京国安晋级16强的希望将大增。对于主帅曼萨诺来说，本场比赛将面临不小的考验。瑞典射手艾尔顿红牌停赛，韩国铁腰河大

流浪者战亚冠近6个主场全胜，所以恒大此战切记不可掉以轻心。不过，流浪者队在澳超联赛中表现欠佳，目前以1胜5平11负列倒数第一。尤其是在2月28日进行的澳超联赛中，西悉尼流浪者状态低迷主场告负。

对北京国安不利的因素还有——“恐韩症”。北京国安历来对韩国球队战绩不佳，在亚冠赛场13战K联赛球队1胜3平9负，那是在2013年主场2:0力克浦项制铁。

在首轮小组赛中，水原三星在半场一球落后的情况下，凭借下半场吴范锡和替补出场的莱昂纳多的进球，主场2:1逆转浦项红宝石。水原三星新赛季阵容调整不算大，重点放在了前锋线上。

水原三星以80万欧元从瑞士锡永签入巴西前锋莱昂纳多。莱昂纳多在锡永只是替补，联赛出场12次颗粒无收。此外，桑托斯也是中超的老熟人，这名巴西中场在2013赛季效力于武汉卓尔。

■ 王黎刚

## 赛事预告(4日)

西悉尼流浪者 VS 恒大  
(CCTV-5直播 16:30)

北京国安 VS 水原三星  
(CCTV5+直播 19:30)

WCBA总决赛：  
山西胜北京

3月3日，在中国女子篮球联赛(WCBA)总决赛第三场比赛中，山西队主场76:65战胜北京队。图为山西队玛雅·摩尔(右)在比赛中运球突破。新华社发

恒大外援  
阿兰受伤  
无缘战西悉尼

新华社悉尼3月3日电(记者王浩明、曹杨)恒大外援阿兰3日在训练中突然倒地，被初步诊断为左膝副韧带伤，将缺席球队4日客场对西悉尼流浪者队的比赛。

阿兰是3日下午在恒大对西悉尼流浪者的赛前适应性训练中受伤的，当时训练即将结束，阿兰突然倒地不起，被队医背出场地，巴西人眼含泪水，显得非常痛苦。

据恒大队医介绍，在初步检查后，阿兰的左膝内侧副韧带受伤的可能性很大，十字韧带的伤情目前仍未查出，具体需要等待4日拍片的结果确认。如果十字韧带出现严重受伤，阿兰的伤停恐将超过半年。

巴西前锋阿兰冬季转会从奥地利的萨尔茨堡红牛加盟恒大，转会费达1100万欧元。在上周亚冠首轮恒大主场对阵首尔FC的比赛中，正是阿兰助攻另一位巴西外援高拉特打入了制胜球。

从这场比赛来看，阿兰在边路的突破是恒大的重要进攻手段。巴西人的突然受伤，将给恒大主帅卡纳瓦罗的排兵布阵制造难题。不过，恒大目前边路进攻型球员仍有郜林、于汉超和郑龙可供选择。



## 鲁能赛后致歉

## 对不住大家了

本报讯 比赛结束后，山东鲁能俱乐部在第一时间向全国球迷道歉。

道歉短信中这样说道：“球队输球，从比赛过程和结果来看，反映出球队存在差距和不足，俱乐部诚恳道歉。球队将正视这些问题，认真加以调整，努力打好接下来的比赛。俱乐部感谢球迷和各界对鲁能的支持，对不住大家了。”(小新)

中超“老朋友”发威  
鲁粤双双败北丢榜首

据新华社济南3月3日电 亚冠联赛小组赛3日开始第二轮对垒。山东鲁能队主场以1:4不敌韩国全北现代队，积3分暂列E组第三。广州富力队则主场以1:2负于泰国武里南联队，同样丢掉榜首位置。

值得一提的是，为全北现代首开纪录的是辽宁宏运前外援埃杜，他在前锋线上给鲁能制造了不少压力。而武里南联队绝杀富力的球员则是马塞纳，曾先后效力于中超鲁能队和绿城队。

由于E组的柏太阳神队当日以5:1战胜了越南平阳队，加上首轮与全北现代的平局，与全北现代同积4分，但因净胜球优势排小组第一，全北现代第二。首轮取胜暂列第一的鲁能队位列第三。

另一场比赛中，广州富力队迎战泰国

武里南联队，两队首轮均战胜各自对手，且富力是首次参加亚冠正赛，在经验上要少于武里南联队，胜负难料。比赛第26分钟，富力左路长传，武里南联队造越位失误，卢琳抢点破门。但第43分钟，武里南联队利用角球机会扳平。下半场，富力没能扩大比分，在最后时刻惨遭客队绝杀，以1:2输掉比赛。巧合的是，武里南联队绝杀球员马塞纳曾先后效力于山东鲁能和杭州绿城。这次失利也让富力队交出榜首位置，积3分列F组第二。

亚冠小组赛首轮，中超四强献出全胜佳绩，球迷被吊足了胃口。这一轮中超四支球队有三支主场作战，不幸的是鲁能与富力双双败北，这或许也是给4日比赛的国安的一个警报。

山东主教练库卡：  
输在防守不够硬朗

据新华社济南3月3日电(记者吴书光)山东鲁能主教练库卡赛后说，上半场比赛非常胶着，双方防守强度都很大，我们没有创造机会，但对方抓住了一次机会进球。下半场开始时踢得不错，也扳回一球。对方第二个进球是比赛转折点，这是我们总结的。

本场比赛，全北现代队犯规26次，鲁能犯规7次。库卡说，在1:2落后的情况下，尝试进攻但杨旭被罚下，同时后防漏洞越来越大，又丢了两球。这说明我们的中后场需要更硬朗一些。

“全北现代防守强度大，且防住后迅速发起反击，而我们却防不下来。”库卡

表示早意识到球队防守上的短板，也会尝试使用不同球员去防守，但现在也没有办法引进新援，只能如此了。全北现代队主帅崔康熙也指出鲁能最大的弱点是防守，可能是磨合不够。

全北现代队主教练崔康熙说，这场比赛与预料的一样艰难，被迫平后克服了压力并取得大胜。相比第一场，这场比赛球员都放开了，取胜的欲望也很强烈。

谈及悬殊比分是否是双方实力的真实反映？崔康熙客气地说，“这个比分不是两队真实实力的反映，比分出乎意料。鲁能攻击力很强，我们被迫平后一度很有压力。”

范普拉格公布竞选国际足联主席纲领  
将推动世界杯扩至40支球队

据新华社海牙3月3日电 国际足联主席候选人、荷兰足协主席范普拉格3日公布了自己的竞选纲领。他许诺：一旦自己当选，将推动世界杯扩军至40支球队，大幅度增加会员协会的分红，加大对他们基础设施的投资力度，公开争议巨大的加西亚调查报告。

据外电报道，67岁的范普拉格重申自己如果当选，会只任职四年，不会谋求连任。“正常化”是他的竞选口号。

他认为，现在国际足球管理充斥着太多不正常的东西。他说：“我们看到关于国际足联的负面报道连续不断。我们看到很多报道被压制。我们看到国际足联花费两千万欧元制作关于自己的宣传片。我们看到关于世界杯举办地分配的报道不断见诸报端。那不是我要的国际足球管理组织。”

范普拉格还许诺，如果他当选国际足联主席，将力推世界杯扩军至40支

参赛队伍，比现在多出8个名额，国际足联下属六大洲足联都将从中获得至少一个名额。卫冕冠军将像以前那样不用踢预选赛，直接晋级决赛阶段。

这位荷兰足协主席表示，若他能取代布拉特成为国际足联的掌门，下属会员协会也将受益。每个会员协会每年从国际足联得到的分红将由现在的25万美元增至100万美元；那些需要改善基础设施的协会还将获得额外资助。

北京队晋级  
CBA总决赛

3月3日，在CBA季后赛半决赛第4场比赛中，北京队以107比105战胜广东队，从而以3比1的总比分击败对手，晋级总决赛。

图为北京队球员马布里在比赛中带球突破。



新华社发

省体育下乡排球精英邀请赛收兵  
海口队获得冠军

本报澄迈3月3日电(记者王黎刚)2015年海南省体育下乡排球精英邀请赛今天在澄迈县大丰镇才存村结束，比赛现场吸引不少村民围观。最终，海口队3战3胜获得冠军，并赢得了2万元奖金。

据悉，本次比赛邀请了海南省内排球技术水平最高的4支队伍参加，分别是海口市代表队、文昌市代表队、海南师范大学代表队、澄迈县代表队。比赛采用九人排球竞赛规则，通过单循环赛决定名次。比赛总奖金6.24万元，海南师大、文昌队和澄迈队分列第3名至第4名。

省文体厅群体处负责人表示，该赛事是海南省贯彻落实国务院《关于加快发展体育产业促进体育消费的若干意见》，为发展群众体育，活跃基层文体生活而举办的活动之一。本次比赛的举办将对海南及澄迈群众体育的发展起到积极作用，进一步活跃海南群众的文体生活。

据介绍，此次比赛由海南省文化广电出版体育厅主办，海南省体育赛事中心，澄迈县文化广电出版体育局承办，澄迈县大丰镇人民政府协办。

关注车圈  
爱车人的微伴侣



- “1元抢门票”，1元即可看车展、抽奖、喝咖啡、拿礼品、坐巴士，价值超乎想象！
- 每周参与幸运大抽奖，奥迪、iphone、车展门票等你拿。
- 随时分享全球最新车讯，掌握各大品牌信息，轻松做汽车达人。

海南车展 135571686

热线 68580632 团购 68580636

2015第12届海南国际汽车展览会  
Hainan International Automotive Exhibition

预展

3月13日-15日 海航文化广场(国兴大道)

寻找我的玛莎拉蒂新娘

报名即将结束 最终花落谁家

● 新车试驾 ● 名模走秀 ● 现场抽奖

MASERATI



由海口玛莎拉蒂授权经销商倾力赞助

支持单位：海南省人民政府  
主办单位：海口市人民政府 中国汽车工业协会 海南省贸促会 海南日报报业集团  
承办单位：海口市会展局 海南日报报业集团广告中心 海南国际会展中心有限责任公司 海南共好国际展览服务有限公司

海口惠通嘉华玛莎拉蒂授权经销商 0898-31976666